
 
 
 

                                              
 

L.dz. DZP / 242 / 23 / 2025 

 

Dotyczy:  postępowania nr TP-17/25 prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości 
negocjacji na dostawę opatrunków specjalistycznych. 

 

Stosownie do postanowienia art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo  
zamówień publicznych (t.j. Dz.U z 2024 poz. 1320), ZAMAWIAJĄCY – Zachodniopomorskie 
Centrum Onkologii z siedzibą w Szczecinie przekazuje poniżej treść otrzymanego zapytania 
wraz z wyjaśnieniem: 

Pytanie nr 15, dotyczy pakietu nr 4, poz. 9: 

Prosimy ZAMAWIAJĄCEGO o dopuszczenie opatrunku o rozmiarze warstwy chłonnej 
7cmx7cm. Pozostałe cechy zgodne z SWZ. 

Odpowiedź nr 15:   

ZAMAWIAJĄCY dopuszcza opatrunek o rozmiarze warstwy chłonnej 7 cm x 7 cm. Pozostałe 
cechy zgodne z SWZ.  

Pytanie nr 16, dotyczy pakietu nr 11, poz. 1: 

Czy ZAMAWIAJĄCY dopuści opatrunek z folii poliuretanowej, posiadający system 
trójstopniowej aplikacji ułatwiający precyzyjne założenie opatrunku. Bez sztywnej rolki  
ale zwinięty na rolkę, zapakowany w kartonik – dyspenser umożliwiający wykorzystanie 
taśmy bez wyjmowania z kartonika? 

Odpowiedź nr 16:   

ZAMAWIAJĄCY dopuszcza opatrunek z folii poliuretanowej, posiadający system 
trójstopniowej aplikacji ułatwiający precyzyjne założenie opatrunku. Bez sztywnej rolki  
ale zwinięty na rolkę, zapakowany w kartonik – dyspenser umożliwiający wykorzystanie 
taśmy bez wyjmowania z kartonika. Pozostałe cechy zgodne z SWZ.  

 

Osoba upoważniona do kontaktów w sprawie: Marta Krysiak, nr tel. 91 42 51 431 

 
DYREKTOR z up. 
Maciej Czarnecki 
Kierownik Działu Technicznego 
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